IAKOHOMUYECKUHN PAKYJIBTET MI'Y
(3-1l eymanumapnwiii kopnyc, JIeHuHckue 20pbl, 0oM 1, cmpoeHue 46)

Kaxkx doopambcsa Ha 00wecmeeHHOM mpaHcnopme

° CT. M. «YHUBEPCUTET », IOCJIETHUN BaroH U3 IeHTpa.

. [TomHABIINCH HA IOBEPXHOCTD HY>KHO ITepedTH JIOMOHOCOBCKHU MPOCHEKT U UJITH IPAMO (He
ceopavusams Ha1eso!) mo mpocnekTy BepHazckoro.

. ITo sieBy10 pyKy (npumepHo Ha YyposHe UUPKa) BbI yBUUTE BOPOTA — BXO/, HA TEPPUTOPHUIO
MTIY (smo emopble sBopoma om nepexpecmxa JIOMOHOCOBCKO20 Npocnexma u npocnekma
Bepnadckozo).

. Hy>kHO BOWTH B BOPOTAa U MOBEPHYTh HEMHOT'O HAJIEBO — B CTOPOHY COBPEMEHHOTO 3/IaHUSA
oBaJIbHOU opmbl. TaM OyZieT TJIaBHBIN BXO/ HA SKOHOMHUYECKUH (HaKyIbTET.
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IAKOHOMUYECKUHN PAKYJIBTET MI'Y
(3-1l eymanumapnwiii kopnyc, JIeHuHckue 20pbl, 0oM 1, cmpoeHue 46)

Kaxkx doopamwbcs Ha agmomoodouae

o Bwesn Ha Tepputoputo MI'Y c yi. Jlebenena Ha yi1. XoxuoBa (uugdpa «1» Ha kapme,
opueHmup: 8se30 Ha yauuyy Xoxa108a uepe3 60poma — oHU 8ce20a OMKPbLINbL)

. Exatp 1o ys1. Xoxsi0oBa IpsiMo, B CTOPOHY 1Ip. BepHazickoro. B BeuepHee BpeMs MaIIuHy
MO>KHO 3aI1apKOBATh TaM JKe.

. 3nmanre skoHOMUYecKoro ¢axysibTeTa Oy/IeT 1Mo MpaByIo pyKy BIlepein. Bxoz ¢ Gimkaiiiei k
yJ1. XOXJI0BA CTOPOHBI.
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